



新鲜事 突发事

感人事

烦心事

见报机票升至5000元见报机票升至5000元见报机票升至5000元

热线

男子网上发帖称，因与客人发生争执，到派出所后——

老板等人被扣留近20小时

本报5月9日热线消息

(记者 郁恒吉)7日，有人在一网站发帖称，家人在郯城县开一家服装店，当日下午，六旬的父母与客人发生争执，之后一家老小4人被郯城县南关派出所扣留近20个小时。

9日下午，记者根据帖子上留下的联系方式联系了发帖人吴士军。据吴士军介绍，他父母在郯城县团结路上开一家服装店，7日上午，一对青年男女来到店里要求更改衣服尺寸，他母亲答应对方下午两点到店里拿衣服。

7日下午2时许，这对青年男女来到服装店，得知衣服还未改好后，便开始辱骂他母亲，后来他母亲不堪辱骂，便想拿着店里的一根杆子打那个青年，与这对男女青年发生了争执，后男女青年动手打了他的父母。当日下午3时许，南关派出所来了5名民警，将他父母、弟弟和他仅一岁半的儿子带到派出所。

“一直到8日早上10时许，派出所才出面调解，将关在派出所的我的家人放出来。”吴士军说，父母几人从被带到派出所到离开派出所，有近20个小时。

吴士军告诉记者，后来他们到派出所探望，想了解如何处理事情时，一位姓杜的副所长表示对方没有到场，事情还未处理完不能放人。

“我父亲已经61岁了，还有心脏病和癫痫等病，当时很担心在派出所发生意外。”吴士军说，8日上午，打人者到派出所后，派出所才进行调解，后来考虑各方因素，与对方和解，家人们才回了家。吴士军说，他后来打听到，打人的青年男女为褚墩镇派出所民警。

9日下午，记者联系了郯城县南关派出所，一位姓王的值班民警表示，对此情况并不了解，关于杜副所长的联系方式他则表示不清楚。记者表示，想与当事的青年男女联系，了解一些情况，民警表示，没有他们的联系

方式。

随后，记者联系了郯城县公安局负责宣传的杜从俊科长，他表示当事人反映的情况并不属实，派出所是依法对当事人进行传唤，传唤时间并未超过24小时。

“这对青年男女以前为郯城县褚墩镇派出所民警，现在褚墩镇派出所已经划归罗庄区了。他们在服装店订做了衣服，由于尺寸不符与服装店老板发生了争执，后来服装店老板找亲戚把青年男子打了。”杜科长说，后南关派出所对服装店老板等人依法传唤，并于8日上午，对双方进行了调解和批评教育。

记者就此事咨询了山东品众元律师事务所的王子豪律师，他表示，派出所传唤违法行为人或嫌疑人，持续时间不得超过12小时，且不能以传唤为由，变相限制他人人身自由。此外，派出所也不能以对方不在场为由，限制他人人身自由，不放当事人离开。

早已交了罚款，电脑咋显示没交

本报5月9日热线消息

(记者 李晖)李先生到兰山区车管所审驾驶证时，被告知一年前已经处理完的交通违法，电脑显示没有交罚款，为了证明罚款已经交上，车管所工作人员要求其出具交款单，可一年前交的罚款单据早已找不到了。

家住高新区马厂湖镇的李先生反映，5月9日15时许，他到兰山区车管所审驾驶证，工作人员告诉他，

电脑系统里显示他在2010年1月有个违法，虽然已经处理，但是没有交罚款。

李先生说，2010年1月份，他在罗庄区一路段因超速被开了一张罚单，可当年3月份他便到罗庄交警大队处理了违法，而且2010年4月也通过了审车。

“如果没交罚款，审车时根本通不过。”李先生说，车管所的工作人员让他拿出交完罚款的单子，证明已经交过罚款，

可是交完罚款已经一年多，早就找不到交款单了。

记者就此咨询了罗庄交警大队指挥中心，工作人员称，李先生遇到的这种情况，很有可能是交罚款时电脑系统出现了问题。李先生可以拿着身份证、驾驶证、行车证到交警大队秩序科补开丢失的违法缴费单，再到违法处理办公室进行解锁，便可以正常年审驾驶证。

I Have A Dream

我是家庭主妇

我希望我的家就在大型商场旁

5月14日，开元·凯旋里北城营销体验中心隆重开放。
大型商场主题街区，I Have A Dream“幼学直立行动校”正式启动。

8181 999 872 6666

开元房产 KAIYUAN | ORIGINAL 小儿·凯旋里

鲁南商报与新思维教育联合主办——新思维全脑教育观摩会

半年成绩提高270分？

2011年5月21日邀请您现场见证神奇学习方法

■案例分析：

半年成绩提高270分

王虹是烟台栖霞高一学生，2009年初三上学期期末考试只考了514分，一度要报考中职学校。一次偶然的机会，有一位教育专家为王妈妈提出了一个建设性的建议，“孩子很聪明，就是学习方法不好，可以从增强记忆下手，培养自信心，从而提高学习成绩”。后来王妈妈在青岛找到了精通记忆的新思维教育集团的老师，经过8天的指导，王妈妈说孩子好像换了一个人，明显的愿意学习了，而且信心十足。

经过半年的努力，2010年7月份，王虹以784分的成绩考入了栖霞三中，连班主任老师都很惊讶的问是怎么做到的。

据了解，在最近一次的高一摸底考试中，王虹同学语文成绩班级第一，总分成绩班级第三。

■专家解读：

科学用脑实现快速学习

据常年从事教育研究的郭传威教授介绍，通过多项科学的实验和实践证明，人脑中右脑部分蕴藏着巨大潜力，如果能合理开发使用右脑进行记忆和学习，将大幅提升记忆效果和学习效率数倍乃至数十倍。王虹同学



王点点与世界大脑先生博赞合影

就是在掌握了科学的学习方法后，科学用脑实现了快速学习。

郭传威教授说，错误的学习方法、不良的学习习惯已使大量学生走向“愚钝”。在经过系统的考察、数据分析后，新思维教育组织教育专家成立脑力开发小组，引进国际先进教育成果，结合国人的思维模式、思维习惯，从记忆力开发、大脑思维潜能开发、大脑平衡锻炼等多方面综合设计，研发出一套适合国人的

大脑开发技术。从2004年起，在教育系统内部精选近千名中小学生进行抽样试验，通过提高记忆力，完全可以实现科学用脑，快速学习，王虹同学就是这个方法的受益者。

岛城学子进入全球50强

青岛即墨28中的王点点同学，在去年12月份结束的“世界脑力锦标赛”上，过关斩将为中国队获得总分第一立下大功。“世界脑力锦标赛”素有“记忆界的奥林匹克”之称，王

点点同学以前对记忆却是“提不起兴趣”，作为山东省的唯一一名国家队选手，他又是如何做到的？

王点点说自己的数理化一直很好，但是对于英语、地理、历史、生物有点“厌恶”，甚至“厌学”，成绩一直不稳定。在初二下半年的时候接受了新思维系统的学习后，掌握了科学的学习方法以及先进的学习工具后，思路开阔了，学习效率提高了N倍。在2010的第一次考试中，王点点同学在级部如愿地进入前十名，现在基本保持在前三名。而在“世界脑力锦标赛”上取得佳绩，不仅为国争了光，也让全校掀起学习“王点点”的学习方法的热潮。2011年3月份，王点点同学以优异的成绩考入牛津公学，并取得一万元奖学金，高中三年直接报考剑桥、牛津等国际名校。目前点点同学正在备战2011年度的世界脑力锦标赛，今年的目标是拿到“世界记忆大师”的称号。

■公开讲座：2011年5月21日世界记忆大师讲师团携手王虹同学现场讲解展示先进的学习方法，并和现场的家长和同学进行交流，指导学生如何运用记忆提高学习成绩。由于本次报告会限定人数，所以需要提前预约订票，请家长朋友们看好下面的领票地址和参与方式。

专家在线：

出场专家：王森，资深教育研究专家、清华大学特约讲师、世界记忆大师讲师团特约讲师。

如何把记忆法长期运用到学习中？

现在的记忆法学习鱼龙混杂，很多孩子也都在学习记忆方法，掌握很简单，但要做好就很难了！我们定义记忆法：将逻辑与非逻辑进行连接的一种技术！既然是一种技术就需要长期的运用，才会越用越熟练，如果没有一套系统的培训与后期指导，孩子自己是很难运用到学习与生活中的。新思维教学与记忆方法，更注重的是培养习惯。第一阶段：8天集中培训让孩子掌握方法找到记忆自信与学习兴趣；第二阶段：21天学习计划。据研究表明，21天是完全可以培养孩子一个良好习惯的，针对学生年级递升的特点，新思维还跟进了每年免费四次复习，完全配合孩子考试时间进行指导。

记忆法对学习成绩的提升有帮助吗？

中国应试教育目前80%考记忆，很多孩子由于方法不正确，导致学习成绩下滑，学习记忆法首先提高孩子对记忆的自信，从而引起学习兴趣，逐步提高学习成绩，掌握记忆方法尤其是对中国学生学习效率的提高很有大帮助。新思维更注重提升孩子的想象力、创造力以及思维发散能力，与全球顶尖大学结合，引进思维导图这一强大的思维工具结合新思维记忆法，培养高分高能的中国学生，所以正确掌握和运用记忆法，为中国学生提高分数是完全没有问题的。

●温馨提示：

一、报名程序：1、电话预约门票2、到指定地点进行领票3、必须由家长带孩子一起凭票免费参加观摩会(仅设200个席位，预约领票时需交50元押金，入场时凭票退还押金)4、现场免费为孩子做思维能力测试5、测试合格者有机会报名参加新思维2011年暑假集训营。

二、领票地点：1、兰山区金鼎国际1623室 2、新闻大厦1802室

三、时间：2011年5月21日上午：8:30—11:30(星期六)

地 点：临沂宾馆贵宾楼会议室

抢票热线：8211917 8211617

主办单位：青岛智赢教育咨询有限公司临沂分公司

19届脑力锦标赛组委会

协办单位：山东华兴置业集团